

数学与统计学院党总支开展庆祝新中国成立 70 周年 主题党日活动

在全党范围内开展“不忘初心 牢记使命”主题教育之际，为了庆祝新中国成立 70 周年，9 月 29 日下午，数学与统计学院党总支在学院党员活动室以“学习党史、新中国史”为主题，开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育暨庆祝新中国成立 70 周年主题党日活动。活动由党总支书记郑立功同志主持，学院全体党员参加了活动，普洱学院党委“不忘初心 牢记使命”主题教育第三指导组的组长薛敬梅同志到会并进行了指导。



首先，薛敬梅同志对学院“不忘初心 牢记使命”主题教育进行了指导。她指出，学院“不忘初心 牢记使命”主题教育要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务，全面把握守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位，以彻底的自我革命精神解决违背初心和使命的各种问题，努力实现理论学习有收

获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。她勉励大家，一定要原原本本学，以理论滋养初心、以理论引领使命，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命，为学校改革发展做出贡献。



活动第二项是由党总支委员蒋艳老师为大家作了《建国七十周年： 光辉的历程 伟大的成就》的专题党课。党课共分“70 年来的光辉历程”、“70 年来的伟大奇迹”和“70 年来的历史启示”三个部分，讲述了建国 70 年来，特别是建设中国特色社会主义取得的伟大成就，讴歌了党的光辉战斗历程。



活动第三项是结合专题党课内容观看《幸福是奋斗出来的》专题片。专题片从一个个平凡的故事讲述了生活的真谛，唯有奋斗，才有价值；唯有奋斗，才是意义。昭示了作为共产党员，秉持正确的世界观、人生观、价值观，将其内化在工作和生活中，才能真正的拥有幸福。



最后，党总支书记郑立功同志进行了总结讲话。他要求大家，以庆祝建国七十周年为契机，“学党史、感党恩”，按照学校党委的统一部署安排、在第三指导组的精心指导下，严格按照《普洱学院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作方案》的要求，紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，紧扣习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述，认真开展主题教育确保取得实效，促进和推动学院的建设和发展。